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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
med tilfredsstillende resultat: Opbevaring af fødevarer,
herunder opbevaring af fødevarer der skal opbevares ved
henholdsvis maksimum 5 grader og ved maksimum-18 grader,
og der er kontrolleret for adskillelse og emballering af de
fødevarer der opbevares i virksomheden, på lager, i køleskabe,
og i fryser. Endvidere er der kontrolleret for tilstrækkeligt med
faciliteter, til opretholdelse af en god håndhygiejnisk praksis,
herunder sæbe og egnet aftørringsmiddel.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret med
tilfredsstillende resultat: Rengøring af produktionsområde,
herunder microovn, , udsugningsanlæg, skuffer og skabe,
opvaske maskine. Endvidere er der kontrolleret for
tilstedeværelsen af egnede rengørings og godkendte
desinfektionsmidler.
Der er ved tilsynet vejledt om proccedurer der indebærer at
man skal disinficere service efter vask i opvaskemaskine , da
opvaskemaskinen ikke kan opnå 80 grader ved efterskylning.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret: vedligeholdelse
Følgende er konstateret: der er slået flig af skabslåge under
ovnen, så den ikke længere er rengørings egnet

Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
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som en bagatelagtig overtrædelse.

Vejledt generelt om krav om at overflader i køkkener hvor der håndteres uemballerede fødevarer skal
værejævne og rengøringsegnede.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret virksomhedens dokumentation af egenkontrol.
Det indskærpes, at virksomheder skal dokumentere egenkontrollens gennemførelse og resultater med de
frekvenser der er anført i virksomhedens egenkontrolprogram. .
Følgende er konstateret: Der var ingen tilstede i institutionen der kunne fremvise dokumentation for evt. udført
egenkontrol på køleskabsdør og i skuffe fintes den dokumentation der henvises til, Virksomheden har sidst
kontrolleret varemodtagelse den 18-10-2023 ( frekvens beskrevet i egenkontrol en gang om ugen),
opbevaringstemperatur er sidst noteret i tilgængelige papirer, den 02-12-2021, der forefindes tilsyneladende
ikke dokumentation for opvarmning af fødevarer. konklusionen om at der opvarmes fødevarer i institutionen
skyldes at der er sat skilte med vejledning i opvarmning op på væggene i køkkenet og at der i køleskabet står
beholder med ca. 2,5 l ( brun sovs med nudler), samt at der står en stor gryde på komfuret, og personalet
erkender at de opvarmer fødevarer.
Virksomheden havde ingen bemærkninger.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.


